

九龙仓·铂悦府：为孩子成长搭建平台

港派宝贝代言人大赛正在火热进行

日前，九龙仓在其宁波第三个精品楼盘铂悦府举办“港派宝贝代言人大赛”，相关负责人介绍，为了让市民能更好地了解百年港企的时代精神，及其港派学府健康居住区理念，特别举办此次大赛。只要上传宝宝的生活照，我们就会采用网络投票和专家评比相结合的方式，评选出气质、形象、风格符合铂悦府的宝贝作为港派宝贝代言人。想给宝宝展示自己的平台，在5月31日前，即可通过铂悦府官方微信（微信号：jlcboyuefu），或是直接至铂悦府各巡展点参加报名。

九龙仓·铂悦府处三江口中心区域，享有交通、教育、商业、文体等诸多资源。项目与规划轨道交通4号线近在咫尺，同时毗邻惠贞书院小学、惠贞教育集团江北外国语学校等诸多名校，自身配有社区幼儿园，为孩子的成长搭建一个腾飞平台。商业配套十分丰富，离江北万达广场仅900米，此外还可享受规划万象城、宁深汇等6大商业综

合体和乐购超市、世纪联华等大型超市的商业配套。项目邻近还有江北唯一体育园“李宁体育园”和江北文化中心等诸多文体设施，是居民休闲健身的好去处。铂悦府是九龙仓集团在宁波继铂翠湾、铂璟廷之后的第三个居住精品。在产品上铂悦府精益求精，集合了6大考究技法，以超宽楼间距、约15000平方米两大中庭花园、极少数商设计、景观架空层、约4.2米挑高奢装入户大堂和全能户型，打造出宁波住宅精品。其中，铂悦府96平方米、107平方米、127平方米和138平方米四大户型，精工考究，比市场同类户型要多出1房。

据了解，铂悦府宁波首个人生故事样板区现已开放，亲临现场感受这四大“N+1全能户型”，体会集功能性与实用性于一身的个性化住宅。而最港派售楼处将于5月底开放，可感受百年港企带来的震撼。

(沈金磊)

荣安集团 荣获市五一劳动奖状

在前不久举行的宁波市庆祝“五一”国际劳动节暨劳模先进表彰大会上，荣安集团股份有限公司被授予市五一劳动奖状荣誉称号。

经过多年的发展，荣安集团已经发展成一家涉足地产、教育、旅游、能源等多个领域的综合集团公司，在宁波市乃至长三角地区已经具有较大影响力。近年来，荣安集团在全力投入生产经营的同时，也高度重视工会工作，倡导爱岗敬业、开拓创新及甘于奉献精神，积极发挥广大员工主观能动性，在企业中形成了积极向上的氛围，为地方经济建设作出了一定的贡献。

(韩郁)

荣安·中央公园 湿地、江景、河流皆有

荣安·中央公园日前开放样板区，不少客户被其得天独厚的景观所吸引，湿地、江景、河流应有尽有。

家门口就有一处世外桃源。鄞州中央湿地公园位于鄞州新城区中部，东西长约1500米，南北宽约300米，总用地面积约90万平方米，分为湿地保育区、湿地体验区、文体活动区三个区域，分别设有生态漫滩、湿地水花园、水下长廊、观鸟台、水上森林、儿童游乐园、阳光草坪等各种休闲娱乐文体设施。

荣安·中央公园里面有条河流，将小区自然分为一期和二期，打造了“小桥流水人家”的意境。但是，对于中央公园的业主来说，更珍贵的是小区西面的奉化江千米江景。流经中央公园的奉化江，将最静谧的一段风景留给了小区业主，而且奉化江边还有沿江的滨江公园。

(韩郁)



想要投资一份健康，一种有别于喧嚣城市的岛居生活，那就去舟山秀山岛看看金沙湾。在那里没有汽车尾气，没有工业污染，有的是新鲜空气，可享受天然氧吧的纯净。那里

蓝天、白云、青山、碧海，负氧离子含量高，睡5个小时相当于其他城市睡8个小时的质量。在那里，或者和朋友一起到外海垂钓，或者带上家人小孩去沙滩上捡贝壳海螺、堆沙雕

舟山金沙湾：心所向的地方

本报舟山置业咨询热线：87682171 87682183 继续开通 还可关注微信公众平台“宁波日报微互动”报名看房

城堡，或者在自家的阳台上观海上日出日落。浩瀚的是海，宁静的是湾，随意放逐的是休闲的生活。蓝天、碧海、绿野、平缓宽阔的沙滩、怪石嶙峋的海岸线、连绵起伏的山峦构成属于金沙湾的自然风光。同时，在金沙湾用地红线的旁边，开发商租用了20亩农田、50亩山地。在这里，小区业主可以和家人一起体会种植的乐趣，吃上放心的蔬菜和水果，享受收获的喜悦，导演现实版的开心农场。金沙湾，位于秀山岛东侧，背山面海，与舟

山本岛仅15分钟航程，与宁波市区约90分钟路程。金沙湾规划有39幢坡地海景别墅，1幢4.5米挑高海景度假公寓，退台式建筑，背山面海，依坡而建，充分保留原生态地貌。观海雅墅，外观完全按别墅建造，内部采用1梯两户的布局，主力面积为56平方米~72平方米，主力户型为一室两厅，少量两室两厅，部分一楼送地下层，顶楼送露台，体现了较高的实用率和得房率。主力总价在50万元至70万元一套，还送精装修和全屋家具家电。

(沈金磊)

天伦时代广场：江东核心区购物好去处

阿迪达斯、耐克、百胜等众多知名品牌入驻

5月11日，“天伦时代广场首批商家签约仪式暨太阳花公益基金捐赠仪式”在香格里拉酒店举行。市工商联、江东区党委、团市委等有关领导与天伦时代广场300余位业主济一堂，共襄盛举。

活动伊始，天伦时代广场方面呼吁现场每个人感恩母亲，为母亲送上节日的祝福。之后通过为太阳花公益基金捐款的实际行动来回馈社会。天伦时代广场方面在积极致力于慈善和公益活动中，向市民展现出强烈的社会责任感以及用企业力量回报社会的初衷。

“太阳花”公益基金是江东区“创二代”联谊会发起的完全公益性质的基金会，旨在关心和帮助身边最需要关怀却更容易被忽视的群体。服务对象涉及爱心帮扶、青少年帮扶、环保、紧急救援、助创等多个领域。此次与天伦时代广场携手共同传播爱心，将使更多需要关心和帮助的人从中受益。

宁波天伦置业有限公司董事长戴健表示：持续关注公益事业，用爱心回报社会是天伦时代广场践行社会责任的重要方式。爱是多方的凝聚，传递社会大爱是每一个具有责任感的企业都应为之努力的。

活动随着商家入驻签约仪式的盛大举行进入高潮：阿迪达斯、耐克、百胜、EBT、中

国移动、中国黄金、欧文西点、同仁堂、真食汇、博洋家纺等知名品牌进行了隆重的集体签约仪式，所有签约商家代表集体登台，宣布正式入驻天伦。

天伦时代广场地处中兴路，是全新一代一站式商业综合体，主力单铺面积50平方米-90平方米，总价100万元起。

天伦时代广场凭借高品质、高标准、高价值的产品特质，赢得了市场的追捧。据了解，天伦时代广场大部分商业由开发商持有，同时推出稳定回报、统一经营管理、错位经营管理模式，得到投资者充分认可。天伦集团专筑现代商业旗舰，以体验式消费带动经济，以生活改变城市。

天伦时代广场是天伦集团首个项目，采用10大罕见智能科技配置，缔造宁波首席智能化商场：APP手机推送、3D全息影像导购、智能机器人导购、智能车辆引导系统、智能玻璃幕墙、三网合一及时通讯系统、远程交易结算系统、电子交易系统、智能温控系统、智能照明系统十大国际智能科技，全面提升商场整体档次，让商家与购物者享受便利智能空间；同时有业界首席服务团队为市民服务，一站式的消费为市民生活带来极大便利。

(沈金磊)



▲图为天伦时代广场首批商家签约仪式上各商家品牌亮相
▲图为天伦时代广场效果图

银亿东岸别墅样板区 揭开神秘面纱

5月10日，银亿东岸御府别墅样板区开放，前来参加活动的客户感受了一场豪华的体验。

据悉，银亿东岸御府作为三江口的城市中心别墅，享受三江口百位配套带来的繁华便利生活。周末可以带孩子去书店，可以携家人去滨江绿化带散步，可以去和义大道购物，可以携好友去老外滩小酌一杯，老人买菜未来家门口就是超大净菜市场，宴请应酬可以去威斯汀、万豪和香格里拉。

在产品打造上，精心设计最大可达8米超阔尺度的私家大南院；每户均以院墙深围，以高墙围合内外，层层递进，私家别墅深藏院内，空间等级自然划分，在二三楼露台上呼应一楼的私家庭院；还拥有挑高约6米的会所式别墅第三厅。63席别墅只为少数人推出。

(三石)

房屋权属证书遗失补证公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省户籍管理条例》及国家有关法律、法规的规定，以下房屋权利人提出房屋权属证书遗失补证申请，我处向社会公告如下：

序号	坐落及丘号	所有权(共有权)人	所有权(共有)证号
2641	芙蓉路38弄22号506	褚小龙	200514639
2642	华中街11弄7号704	许丽莎	20101038679
2643	西湾路137弄77号602	袁珠花	P99007806
2644	高塘路129弄27号101	郑钱君	200415455
2645	宝曙巷7号406室	颜曙光	20120064067
2646	兴宁巷36号510室	李红	20091065726
2647	白杨街16弄1号101室	郑盛逸	P200007959
2648	白鹤新村25号602室，丘号633004	张建岳	B99016623
2649	百宁街108号<1-3><1-4><2-2>	柳建康	200507171
2650	白鹤新村69幢202号101室	董梅福	20110037183

本处联系电话：0574-87303371 宁波市房产产权籍管理处

想淘实惠车就去奉化汽车嘉年华

时间：5月17日至18日 地点：奉化银泰城

持币待购族们是否有这样的感受？也许待到“长发及腰”时，车价还是不会再降，所以，就别再犹豫了，如果有心仪的车型，不妨尽快下手吧！本周末就有一个淘实惠车的好地方。5月17日，由本报主办的第二届奉化汽车嘉年华将在奉化银泰城揭幕。车展为期两天，由宁波10多家主流车展组成的明星车将一展芳容，各种优惠不停。

明星阵容齐亮相

入春以来，新车如雨后春笋般上市。本次车展明星阵容中最抢眼的莫过于东风悦达起亚K3S。这款由长腿男神李敏镐代言的五门时尚小车一经上市，就在年轻消费群中掀起了一股韩流。据宁波

天天汽车市场部经理周鸿介绍，10.18万起价格销售的K3S目标群体就是追求时尚快乐的年轻一代。东风悦达起亚洞悉年轻消费者对科技感和尊贵感的追求，为K3S搭载众多越级的智能科技配置，不仅配备8英寸大屏幕导航仪，其触屏高级音响系统兼具倒车影像功能，配合可显示图文的超级仪表盘，在提升可视性的同时，也方便了车主的操作。

除了K3S外，东风悦达起亚的福瑞迪和智跑也将一起亮相。在周鸿看来，东风悦达起亚车型目前在奉化只是通过二级经销商销售，有些单一。当地不少想买车消费者还是喜欢去4S店看，这次车展也是为他们提供便利。

宁波丰顺汽车这次将携眼下大热的

陆风X5、X8进场。据该公司市场部有关负责人介绍，与一些热门合资品牌的SUV相比，自主品牌SUV性价比显然更胜一筹，尤其受到周边县市区消费者的喜爱。这两款车在奉化的销售形势一直不错，希望车展能够再为销售添翼。

多重好礼送不停

进入5月的车市略显凉意，不少车商齐呼“今年的淡季似乎比往年来得更早一些”，降价、送礼等促销信息不断在各大4S店的电子显示屏播放。在本周末的奉化车展上，参展车商表示将要推出比现在更大的优惠活动，可谓聊足了劲。

宁波联合汽车将派出A60、S30、H30 CROSS参展，并推出以“欢乐购”

为主题的活动，要把车展做成一个购车狂欢派对，而这恰恰与这次的主题“汽车嘉年华”不谋而合。宁波联合汽车的施经理认为，车展的举行地银泰城就是一个购物胜地，这次将为前来购车的消费者推出买风神送彩电，再赢金条大奖活动，看看能否打动购物达人的心。

宁波广大汽车将把歌诗图、凌派、雅阁三个“实力派”开至现场，优惠活动同样不容小视，老款歌诗图3.5L最高将直降10万元，老款2.4L则有2.2万元的优惠，雅阁除2.0LX车型外直降1.2万元，凌派全系的优惠在1000元。

此外，奇瑞、奔腾、力帆、宝骏等品牌都将带实力车型出场，并为车展量身定制优惠活动。

(王颖)

BMW 7系马年限量版车型亮相

近日，BMW 7系马年限量版车型在杭州举行，将这款限量珍藏版车型呈献给消费者。

作为一款向中国农历马年致敬的产品，BMW 7系马年限量版车型通过在内饰细节上精巧设计元素，体现了专属特质。前排座椅头枕上的中国传统象形文字“马”刺绣，以及车身尾部镀铬饰条上的“Limited Edition”标识，彰显了该款限量版车型的独特与尊贵。此外，BMW 7系马年限量版的个性版车型漆，强调了车辆的专属特质。共有四款尊贵雅致的车身

颜色供客户选择：宝石青金属漆、深红宝石金属漆、茶晶黑金属漆和月光石白金金属漆。

这款采用xDrive智能全轮驱动系统的7系马年限量版车型还配备自适应LED大灯、全景摄像头以及M运动套件，其中包括：M空气动力学组件、M运动型19英寸V式轮辐铝合金轮圈、M多功能真皮方向盘以及墨灰色BMW个性版车顶内饰。

据了解，宁波宝昌同步举行了BMW 7系马年限量版的私享汇。

(可可)

捷达双燃料出租车性能更胜一筹

近日，由宁波联合汽车主办的一汽-大众全新捷达双燃料出租车推荐会举行。

捷达自诞生以来，22年里获得了很多荣誉，也创造了中国汽车行业多个第一：保持着国内首个60万公里无大修辉煌纪录，成为国内首个配备ABS、自动变速箱、双安全气囊的A级轿车，是第一款跨

身国际标赛车行列的国产轿车，是国内第一个实现发动机全电喷化的轿车。捷达以优异的表现，获得超过230万用户誉为“车坛常青树”。此次推出的全新捷达双燃料出租车，无论从外形、配置、动力、油耗及排放标准上，都比老捷达更胜一筹。

(乐乐)

随手拍《潮生活》赢取奖品 活动进入尾声

从4月底开始，《潮生活》在官方微博、微信发起了“随手拍杂志 小编送礼品”的活动，获得了许多读者的热情响应。大家通过拍摄各类图书报栏上《潮生活》刊物的照片，将有机会获得多芬洗护便携套装或KTV免费欢唱券。活动截止时间至本月16日。

活动方式：1.拍摄发布《潮生活》4月刊杂志场所的照片，2.发送到新浪微博，@潮生活 IN 宁波 告诉我们具体位置，并私信姓名、联系方式。3.发送到微信 chaoshenghuo123，告诉我们具体位置，并发送姓名、联系方式。

更多精彩内容，敬请关注：宁波日报客户端(APP)“生活·潮生活”栏目 新浪微博：@潮生活 IN 宁波 微信号：chaoshenghuo123 QQ:2403604751 电话：87682124 87682172 (张碧麟)

一汽-大众 中基奥迪 鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

全新奥迪 A3 驶入中基

近日，全新奥迪A3上市会在宁波中基奥迪举行。众多奥迪新老车主一起见证了A3两厢版以及三厢版的亮相。全新奥迪A3是一款为未来用户带来更敏捷、更智能、更轻盈、更有型需求的“创新之车”。它的Sportback系列

突破了奥迪家族20万以下的价格，与Limousine共8款车型上市，售价19.99万元至33.43万元。当天，除了动感舞蹈、情景剧表演及互动游戏等活动外，主办方还推出了三重优惠好礼。

(一轩)

全新奔腾 B70 上市

新奔腾B70上市发布会近日举行。全新奔腾B70 2.0L和1.8T运动型两个排量共七款车型，市场指导价为9.98万-14.98万。

新奔腾B70在整车造型上呈现出前低后高的姿态，配以犀利腰线、多幅运动轮圈，处处散发着动感气息。同时尾部造型舒展、流畅，其中双排

气尾管设计增加了后部造型的强劲感和力量感。此外，时尚动感的前大灯与采用狭长造型的日间行车灯，令B70的前脸更具冲击力；而兼具美感与实用性的动感溜背车身，进一步突破了第一代奔腾B70商务稳重的形象，让整车的运动激情得到释放。

(小奕)

全新高尔夫试驾会举行

近日，以“探索7的完美”为主题的一汽-大众全新高尔夫试驾会在甬举行。100多位全新高尔夫粉丝到场试驾，体验该款车型的优异性能和动力。

全新高尔夫外观造型秉承大众汽车最先进的造车理念，搭载EA211系列1.6L和1.4T发动机，其中1.6L发动机最大功率81千瓦，最大扭矩155牛米，搭配5速手动和6速手自一体变速器。1.4TSI发动机分为高低两种不同调校，低功率版最大功率96千瓦，峰值扭矩225牛米；顶配1.4TSI旗舰型车

型搭载高功率版本发动机，最大功率110千瓦，最大扭矩250牛米，接近EA888系列1.8TSI机型的动力水平。传动系统匹配5速手动和7速双离合变速箱。

(可可)

华东二手车 长期求购中高档二手车 热线：13705742073 严先生 江东兴宁路558号(火车站往东200米)